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Ma, a Magyar Ápolók Napján szívből jövő hálánkat és tiszteletünket fejezzük ki mindazért az
önfeláldozó és alázatos munkáért, amelyet nap mint nap végeznek. Önök azok, akik szakmai
tudásukkal,  emberi  odaadásukkal  és  szeretetükkel  segítenek  másokon,  gyakran  a
legnehezebb  pillanatokban.

A gondoskodás, amelyet minden egyes beteg számára nyújtanak, nem csupán fizikai, hanem
lelki  gyógyulás  szempontjából  is  felbecsülhetetlen.  Az  a  figyelmesség,  amit  minden  egyes
mozdulatukkal,  minden egyes szavukkal átadnak, az élet legfontosabb értékeit képviseli.
Önök nem kizárólag ápolók – Önök a remény, a biztonság és a szeretet hordozói.

A  mai  napon  mély  tisztelettel  emlékezünk  Kossuth  Zsuzsára,  akinek  munkássága  és
elhivatottsága örök példaként szolgál számunkra. Ő volt az, aki élete során nem pusztán az
ápolói szakmát, hanem a betegápolás emberi, szeretetteljes oldalát is új alapokra helyezte.
Megmutatta számunkra, hogy a gyógyulás legfontosabbja nem csupán a szakértelem, hanem
a szeretet, gondoskodás és empátia, amelyet minden beteg iránt tanúsított.

Külön köszönet illeti azokat is, akik a háttérben dolgoznak és mindennap hozzájárulnak a
gyógyulási  folyamatokhoz:  a  betegszállítók,  akik  biztosítják,  hogy  a  betegek  elérjék  a
megfelelő ellátást, a laboratóriumi dolgozók, akik precíz munkájukkal alapot adnak a helyes
diagnózisokhoz,  a  patológiai  szakemberek,  akik  a  legfontosabb információkat  nyújtják  a
betegségek felismeréséhez, valamint a gyógyszertári szakemberek, akik a gyógyulás minden
lépését segítik a megfelelő medicina biztosításával.
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Köszönjük,  hogy  mindig  ott  vannak,  amikor  ránk  van  szükség.  Az  Önök  szaktudása,
embersége és hivatástudata szakmai elismerést érdemel, és a legnagyobb megbecsülést is.
Önök a társadalom csendes hősei, akik nélkül a gyógyulás nem lenne teljes.

Boldog Magyar Ápolók Napját kívánunk minden dolgozónak! Kívánjuk, hogy soha ne veszítsék
el  erejüket  és  hitüket,  és  mindig  érezzék,  hogy munkájukat  nemcsak elismerik,  hanem
mélyen tisztelik is.

Köszönöm, hogy minden körülmények között  "megfogják a Beteg kezét".

Menedzsment és a magam nevében;
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